



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту убийства местной жительницы**

27 марта 2011 года в следственные органы поступило сообщение об обнаружении во дворе школы №101 Тракторозаводского района города Челябинска тела 35-летней местной жительницы с множественными ушибленными ранами головы и выцарапанными на животе свастикой и ругательством. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). По данным следствия, накануне вечером женщина употребляла спиртное в компании знакомых, с которыми поссорилась, и ушла домой одна. У следствия есть основания предполагать, что вырезанные на теле свастика и надпись не имеют под собой какой-то националистической подоплеки, а являются извращенным актом хулиганства. В настоящее время проводится комплекс неотложных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств преступления и лиц, причастных к его совершению. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553618>